
Ascesa e declino. Storia
economica d'Italia
Read More
SKU: 6871
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Felice Emanueleeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 385. Brossura. Storica paperbacks ; 168 brossura Molto buono (Very Good) (6871)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ascesa-e-declino-storia-economica-ditalia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Innovatori sociali, la sindrome di
Prometeo nell'Italia che cambia
Read More
SKU: 6300
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Barbera Filippo, Parisi Taniaeditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2019

Product Description
221 pagine 22 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (6300)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/innovatori-sociali-la-sindrome-di-prometeo-nellitalia-che-cambia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Business e sentimenti.
Dinamiche societarie e realtà
familiari
Read More
SKU: 1704
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Luigi Balestraeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 182. Brossura. Studi e ricerche 756 brossura Buono (Good) (1704)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/business-e-sentimenti-dinamiche-societarie-e-realt-familiari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Dell' Autorità. Dal mondo antico
ai giorni nostri la storia del
concetto di autorità e le
tendenze politiche.
Read More
SKU: 415
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Theodor Eschenburgeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. 197. Brossura e sovraccoperta editoriali. brossura Buono (Good) (415)

La nazionalizzazione delle
masse : simbolismo politico e
movimenti di massa in
Germania, 1815-1933
Read More
SKU: 3922
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dell-autorit-dal-mondo-antico-ai-giorni-nostri-la-storia-del-concetto-di-autorit-e-le-tendenze-politiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/la-nazionalizzazione-delle-masse-simbolismo-politico-e-movimenti-di-massa-in-germania-1815-1933/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


autore: Mosse George L.editore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: stampa 1998

Product Description
312 p. ; 22 cm Trad. di Livia De Felice. brossura Ottimo (Fine) (3922)

L'aristocrazia della preghiera.
Politica e scelte religiose nel
Medioevo italiano
Read More
SKU: 21784
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Sergi, Giuseppeeditore: Donzelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 220 pagine, brossura con tracce di polvere alla copertina brossura Buono (Good) (21784)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/laristocrazia-della-preghiera-politica-e-scelte-religiose-nel-medioevo-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Costituzione e socialismo
Read More
SKU: 21259
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Lavagna, Carloeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1977

Product Description
99 pagine; 19 cm. brossura con lievi segni del tempo, due timbri all'antiporta, all'interno ottimo
brossura Buono (Good) (21259)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/costituzione-e-socialismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Promesse mancate. Dove ci ha
portato il capitalismo finanziario
Read More
SKU: 20289
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Ferrarese, Maria Rosariaeditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2017

Product Description
in 8, 200 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (20289)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/promesse-mancate-dove-ci-ha-portato-il-capitalismo-finanziario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Linguaggio e problemi della
conoscenza
Read More
SKU: 19444
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Chomsky Noameditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, 182 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19444)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/linguaggio-e-problemi-della-conoscenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Jackie Derrida. Ritratto a
memoria
Read More
SKU: 19354
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Ferraris, Maurizioeditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2006

Product Description
209 p. ; 19 cm. brossura brossura Ottimo (Fine) (19354)

Insegnaci a pregare!
Read More
SKU: 19080
Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: EDBluogo-edizione: Bologna
anno-edizione: 1979

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/jackie-derrida-ritratto-a-memoria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/insegnaci-a-pregare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Product Description
In 16, pp. 252. Brossura. Collana Parola Spirito e vita, quaderni di lettura biblica, 3. Timbro ed
etichetta di biblioteca, volume dismesso. Lievi abrasioni alla cop. brossura Buono (Good)
(19080)

Il vangelo e lo zen. Dialogo
come cammino religioso
Read More
SKU: 19013
Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Mazzocchi, Lucianoeditore: EDBluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, pp. 192. Brossura brossura Perfetto (Mint) (19013)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-vangelo-e-lo-zen-dialogo-come-cammino-religioso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

